



В Воронеже завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины в причинении тяжкого вреда здоровью малолетнего ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 65-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного пп. «б», «з» ч.2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью малолетнего с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия, в дневное время 8 июня 2021 года несколько детей бегали по крышам металлических гаражей, расположенных на улице Иркутской города Воронежа. В это время обвиняемый, владеющий одним из данных гаражей, будучи недовольным поведением детей, стал ругаться и кинул в их сторону камень, который попал в голову 9-летнему мальчику. С полученными телесными повреждениями ребенок доставлен в медицинское учреждение, где ему оказана квалифицированная медицинская помощь. В результате указанных противоправных действий обвиняемого ребенку причинен открытый перелом лобной кости и ушиб головного мозга, которые, согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, квалифицируются как причинившие тяжкий вред здоровью человека.

В ходе следствия обвиняемый частично признал вину, поясняя, что лишь хотел приугнуть детей. Несмотря на это, следственными органами собрана достаточная доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей и потерпевшего, результаты проведенных экспертиз, протоколы осмотров и выемок, иных следственных действий, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1632575>